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ATAT'QNIZEMOX YIHOTPO®PIQN
OPONTIXTHPIQN EAI=
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA
XABBATO 5 XEIITEMBPIOY 2020
YYNOAO ZEAIAQN: TPEIX (3)

OEMA A

Al. Na yopokmpicete Tig TPOTAGEIS TOL OKOAOLOOVV, YPAPOVTOS GTO
TETPAOLO Gag dimAla otov aplBud mov avtiotoryel v Aéén 2woto, av
n mpdtoon eivon coot N Aabog, av 1 Tpdtacn eivor AavOacuévn.

H e&iomon 2X = 0 givon addvan.

o k40 o, B € Rioyder (a—B)2 = (B — a)?.

H evBeia pe e€lomon y=2x eivol mapdAinin oty gvbeia y=2x—4.
To dBpoioua TV yovidov evdg Tpty®@vov teovtot pe 180°.

H géicoon x? = —2 givon adbvorn.

I'o ké0e o, B € Rioydver (a+ B)3 = o + B3

‘Eva tpityovo éxel unkn mievpadv 3cm, 4cm, 5cm. To tpiyovo ovtd
glvan opfoyavio.

8. Ioyvel 6m 25 - 26 = 230,

No ok whPE

Movaosg 8x3=24

A2. Na amodeiEete 0Tl x/§~\/2—x/§ -\/2+J§ =2

Movadeg 6
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OEMA B
B1. Na vroloyicete tnVv TIU] TNG TAPAGTOGNG

A_(2)2+1+ 4
~\ 3 9 52 _ 42

Movadec 5
B2. Na ypayete o avémtoypo g tovtomrag (3x + 2y)3

Movaoeg 5
B3. No mopoyovtonomoete Tig TapacTtdoels:
a) 25x% — 49y?
B) x*2+10x+25—2z2+2z—1

7) o +af + ay + By

d) x*+x*+1
Movaodeg 5x4=20
OEMAT
I'l. Na Moete ™y eélowon — X4+ 3_X ; 2 2X6_1'
Movadeg 8
I'2. Na Abcete v avicwon
x+x+x< .
syl ex—1
2 3 6
Movaoeg 7

I'3. No Moete v eéicoon x2 + 2x + 3 = 0.
Movaoeg 5
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OEMA A
Al. Ta ABT'A xou BEZH givot ica peta&h toug teTpdymva e Koivi
kopuen B. AvIBH = 50°, mdoec poipec ivar n yovia I'EZ;
A r
§ H
Z
A
B
E
Movaoeg 10
A2."Eva ayopt £yl 106€C 00EPPEC OGOVE Kol AdEPPOVS, OALA KO
aOEPPN TOL £YEL TIG UGEC AOEPPEC A’ O,TL AOEPPOVC.
[T6ceg KOPES KOl TOGOVC Y10VG EXEL 1] OLKOYEVELQ,
Movaoeg 10



